Experience ESPRIT GLOW - your inner strength in a fragrance

Experience **ESPRIT GLOW** - a fragrance that brings out your inner strength and elegance. GLOW means living your own style with ease and celebrating every facet of your personality. This fragrance stands for pure radiance and timeless femininity that accompanies you at all times.

Whether you are on the go or cherishing special moments - ESPRIT GLOW is your perfect companion. It gives you self-confidence and emphasizes your unmistakable character. Let it inspire you to enjoy life with grace and serenity. With ESPRIT GLOW, you will become the most beautiful version of yourself - day after day.

THE FRAGRANCE

The fruity-floral composition of **ESPRIT GLOW** invites you to let your personality shine. The fragrance opens with a lively top note of juicy pear, tangy grapefruit and refreshing green nuances that radiate lightness and energy. The feminine notes of sweet raspberry, delicate lily of the valley and sensual jasmine unfold in the heart - a harmonious bouquet that stands for elegance and radiance. The warm base note of soft musk, powdery accents and fine cedarwood endows the fragrance with depth and a sensual radiance that echoes for a long time.



Fragrance family: Fruity-Floral

Top notes:

Pear, Grapefruit, Green

Heart notes:

Raspberry, Lily of the valley, Jasmine

Base notes:

Musk, Powdery, Cedarwood

THE BOTTLE

The bottle of **ESPRIT GLOW** is a true delight to hold. Its round, disc-shaped design fits comfortably in the hand, making it a stylish companion in any situation. The gentle curves represent harmony and feminine elegance, while the gradient from soft rose to warm gold reflects the fragrance's lightness and warmth. The simple closure in refined gold adds a touch of sophistication, perfectly complementing the bottle's modern design.

The packaging also mirrors the soft colors and clean design of the bottle. It symbolizes the message of ESPRIT GLOW: Live with style, ease, and strength – and let your personality shine.

With ESPRIT GLOW, you present yourself at your best: elegant, vibrant, and unique.



THE RANGE

ESPRIT GLOW for her Eau de Parfum, 20 ml for 15,95 €**
*recommended retail price

The new ESPRIT GLOW fragrance will be available in stores from February 2025.

ESPRIT takes sustainability seriously, which is why all the ESPRIT folding boxes are made of FSC-certified paper, sourced from responsibly managed forests. Esprit also attaches great importance to animal welfare, so no animal ingredients are used. All fragrances are dermatologically tested for skin compatibility.

Digital image and text materials are available for download free of charge at www.beautypress.de

Press contact: